ECT MEDIA-MOD

Bl Bl

Mounting instructions
Montage anleitung
r— (SD Navodilo za montazo
Instrukcje montazu
Upute za montazu
(€2 Montazni navod
J@® ®p 9@ ®p (K Navod na montaz
(HY Szerelesi utmutato
(D Montavimo instrukcija
VHCTpYKLMS 38 MOHTaX
@) Montazas instrukcija
5 5 5 EsD Paigaldusjuhend
[ )
— OO0 0 e e
0000000000000 0O0O00O0O0 O L[O] ®p
0=000=000=000=000=
[e] 000000000DO0O00000000OO0O (e}
(o} 0000 0000 0000 0o
[o e} 0000 0000 0000 (e}
0000000000000 000000O
2 8 © 00 O0C—I000C—J100O0C—J0O0O0O0 — — ==}
0000000000000 0000000O0 < D ) S S
(o} 0000 0000 0000 0o
(oo} 0oco0oO o000 0000 oo
0000000000000 000000O = =
®——0 0 o—0 0 oC—0 0 o0 0 or—® e e B = =S
é ©0000000000000000000 & C—0 0 0C—J0 0 010 0 0C—J0 0 o
® DOI]OOOOI]DOOOI]OOODI]OO g 0o 0000 0000 o0o0oo0o0 o0
9 00060005000000600000800 2 e seflssseflesceflsscc]ss
00000000000000000000O0
00000 00CJ000C—J000O0 000 0C—I100 010 0 0C—100 O O
000000000D00000000D0O00O 0000000000000 0D0O0O0O0O0O
(o} 0000 0000 0000 0o 0o 0000 0000 0000 oo
oolloooo|[oooo|/oooo||loo ool]ooool]ooool]ooool]oo
0000000000000 0000000O0 0000000000000000000O
00 0O0CJ00O0OCJ00COC—J000O 000 0C—10 0 0C—10 0 0C—10 0 0 0
000000000D00000000D0O00O
o0 60060 0000 0000 o0 0 0000000000000 00D0000O0
[} o ® ooflooco[loooco[loooo[loo
soloesslesselozesles & sefsaccecsafiecac]ae
o000 600 P 600 0000000000000 00D0000O0
0=' — — — =0 @LC—10 0 oC—0 0o o0 o o0 o0 o—lg
(e} 00000000 0D00000000D0O0O0O o 0000000000000 0000O0O0O
[o e} 0000 0000 0000 (e} oo 0000 0000 0000 °
o9 0000 0000 0000 e e 0000 0000 0000 ==
) 1) 0000000000000 00 @ ) Dooooooooooooo @
W 0 0C—J0 0 0OC—J0 0 0= W 6 60—10 6 6106 6 0 .
00000000000 0C Sy o0 oo 0o = P
oo e e i SOOI OHH
D [ o o oo oo ,_l
== sv
| I

Type of MEDIA enclosure/ | Al B1 c1 D1 E1 pde | Weight/

Typ obudowy MEDIA [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] W] VE/I?S]&

ECT 3X18PO MEDIA-MOD 526 396 112 357 289 35 2,90

ECT 4X18PO MEDIA 2xMOD 655 396 112 482 289 40 3,55

ECT48PO MEDIA 1xMOD 652 287 112 482 180 35 2,65

ECT48PO MEDIA 2xMOD 652 287 112 482 180 35 2,90

ETI Elektroelement d.o.o. ETI Polam Sp. z o.0.

For indoor locations (< 50% RH at max. +40°C or for example 90% RH at +20°C) ?f{f T;JIZIEe gé_iggaplljﬁ\g;i” 18
Temperature range: -25°C ... +60°C, Rating Voltage AC 400V; IP40; Class II; IKO8 .

According to: IEC 60670; IEC 62208 Slovenia Polska _
www.etigroup.eu www.etipolam.com.pl

Vo1 981030401 Vo1 981030401




Montaz obudowy ECT MEDIA 1xMOD

Assembly of ECT MEDIA 1xMOD enclosure

Instalacja gniazda na ptycie montazowej
Socket instalation on the mounting plate

Vo1 981030401

No. / Nr. Name / Nazwa Pcs. / Szt.
1 Bottom of ECT enclosure / Dét obudowy ECT 1
2 Mounting plate with socket / Plyta montazowa z gniazdem 1
3 Tapping screw / Sruba gwintowana 8
4 Front of ECT enclosure / Przéd obudowy ECT 1
5 Front fender plastic pin / Kotek plastikowy przodu obudowy 4
6 Door of ECT enclosure / Drzwi obudowy ECT 1
7 DIN Rail TH35 / Szyna DIN TH35 1
8 PE/N terminal / Szyna PE/N 1
o ::, :...Eu _
Nl ——
Vet
e
N l:":“' —
* "l.‘l.l‘o’_’
h "c.:c
No. / Nr. Type !/ Typ Name / Nazwa Pcs. / Szt.
1 EGN-1BS/00 / Socket / Gniazdo 1
2 M4x10 WW-PZ-B Screw M4 DIN7985 / Sruba M4 DIN7985 2
3 P4.0X9.0x0.8B DIN125 Washer M4 DIN125 / Podktadka M4 DIN125 2
4 NM 4B DIN934 Nut M4 DIN934 / Nakretka M4 DIN934 2

Otwory do montazu kolejnego gniazda
Holes for mounting another socket

No. / Nr. Name / Nazwa Pcs. / Szt.
- 1 Bottom of ECT enclosure / D6t obudowy ECT 1
Montaz ObUdOWy ECT M ED IA ZXMOD 2 Mounting plate with socket / Plyta montazowa z gniazdem 1
3 Tapping screw / Sruba gwintowana 8
Assembly of ECT MEDIA 2xMOD enclosure [~ of EcT enclosure / Przod obudouy ECT 1
5 Front fender plastic pin / Kotek plastikowy przodu obudowy 4
6 Door of ECT enclosure / Drzwi obudowy ECT 1
7 DIN Rail TH35 / Szyna DIN TH35 1
8 PE/N terminal / Szyna PE/N 1
= = »
(1=
|
Montaz gniazda na ptycie montazowej
Socket instalation on the mounting plate
No. / Nr. Type / Typ Name / Nazwa Pcs. / Szt.
1 EGN-1BS/00 / Socket / Gniazdo 1
2 M4x10 WW-PZ-B Screw M4 DIN7985 / Sruba M4 DIN7985 2
3 P4.0X9.0x0.8B DIN125 Washer M4 DIN125 / Podktadka M4 DIN125 2
4 NM 4B DIN934 Nut M4 DIN934 / Nakretka M4 DIN934 2

Vo1 981030401

Otwory do montazu kolejnego gniazda
Holes for mounting another socket




